

Деревня Дальние Ухабы как оплот антикремлевского движения

Основная интрига нынешнего политического сезона разрешилась. С большой долей вероятности можно утверждать, что у нас появился новый губернатор. Маловероятно, что кандидатура Александра Тишанина не пройдет утверждение у депутатов Законодательного собрания области, несмотря на довольно настороженное отношение некоторых парламентариев к человеку "с большой дороги".

Именно так называли Тишанина на одном из иркутских сайтов, намекая на его последнее место работы в качестве начальника Восточно-Сибирской ЖД.

Теперь местной политической элите настало время сконцентрироваться на выборах в местные органы самоуправления, которые пройдут 9 октября. Пока выдвижение даже на достаточно престижные позиции проходит ни шатко ни валко.

Вот с какими достижениями мы подошли к середине этой недели. На пост главы администрации Ангарского городского поселения претендуют начальник Ангарского отдела управления ФСБ по Иркутской области Михаил Килишкин и заместитель директора по учебно-производственной работе профессионального лицея N 34 Владимир Попов. В Братске мэром хотят стать генеральный директор ЗАО "Регион" Николай Качан, генеральный директор ООО "Лара" Алексей Баловнев и главный врач Братской центральной районной больницы Сергей Демиденко.

Экзотическая ситуация наблюдается в Усть-Илимске. Мэрами этого города изъявили желание быть мастер ООО Транслесилим Закван Канафеев и председатель благотворительного фонда "Цези" Увайс Дидо.

В территориальную избирательную комиссию Зимы поступили документы от трех претендентов на пост главы этого муниципального образования: директора ООО "Алинас-Зима" Ивана Маякова, заместителя гендиректора ООО "Вега" Василия Загарья (выдвинут "Родиной"), предпринимателя Владимира Шабанова.

Главой Тайшетского района пока хочет стать один человек. Это Анатолий Зелезинский, который уже пять лет возглавляет районную администрацию. На кресло мэра Саянска — тоже один кандидат. Это ведущий инженер по ремонту ОАО Саянскимпласт Виктор Иванов. В понедельник появился первый кандидат на должность мэра Тулуна — заместитель главы администрации Тулунского района Владимир Топчий. Пока один кандидат и в Шелехове — адвокат Валерий Шашлов.

Повеселее ситуация в Нижнеилимском районе. Здесь на пост мэра претендуют два человека: бывший хирург детского отделения Центральной районной больницы Семен Гендельман и действующий мэр Нижнеилимского района Борис Алексеев. И уж совсем хорошо в Черемхово. Три человека изъявили желание руководить регионом. Это заместитель генерального директора по строительству жилых домов в Иркутске ЗАО "Восток-СМУ-1" Сергей Широков, заместитель генерального директора ООО "Байкал Эко" Вадим Семенов и действующий мэр Черемхово Николай Усманов.

Нетрудно заметить, что, во-первых, особого притока желающих на мэрские кресла пока не наблюдается. Во-вторых, из всего этого многообразия фамилий и должностей более или менее известны в политических кругах Иркутской области только Алексеев, Усманов, Качан и Зелезинский.

Впрочем, сейчас, когда с губернатором ситуация прояснилась, мы вправе ожидать появления на предвыборном горизонте политических тяжеловесов — например, теперь уже ничто не мешает мэру Иркутска Владимиру Якубовскому открыто обозначить свой интерес к главному креслу города. Выдержав гроссмейстерскую паузу, появятся серьезные кандидаты в Ангарске, Усть-Илимске, Братске.

Однако, если среди претендентов на пост мэров крупных городов мы еще увидим некоторые значимые фигуры, то в сельской местности наблюдается ситуация, близкая к краху. Никто не хочет становиться

депутатами и мэрами поселковых МО. Когда пришла первая информация, что в какой-нибудь деревеньке Дальние Ухабы нет ни одного кандидата ни на одну должность, все это восприняли как отдельно взятый курьез. Но уже на этой неделе несколько муниципальных образований открыто заявили, что выборы находятся на грани срыва.

Руководство Заларинского района отмечает очень низкую активность населения. До настоящего времени в комиссии не обратился ни один желающий стать главой или депутатом Бажирского, Владимирского, Мойганского, Ханжиновского, Холмогойского и Хор-Тагнинского сельских поселений. В Казачинско-Ленском районе, по словам мэра Николая Наумова, — аналогичная ситуация. В деревнях Карам и Верхнее Мартыново вообще нет желающих принять участие в предстоящих выборах, а в деревне Кунерма, где на сходе, проведенном с подачи районной администрации, было выдвинуто восемь кандидатов, уже на следующий день пять человек снялись с выборов.

Вряд ли такой ход событий можно назвать сюрпризом. При нынешней политической апатии населения, его нежелании идти во власть, о чем говорят итоги многочисленных опросов и социологических исследований, трудно было ожидать какой-либо активности от жителей даже городов, не говоря уж об отдаленных поселках. Это во-первых. Во-вторых, в каждом населенном пункте свои проблемы. Чем деревенька меньше — тем проблемы больше. Добровольно взваливать на себя геморрой по решению этих проблем никому не надо. Принцип "моя хата с краю" в данной ситуации видится вполне разумным. В-третьих, все это было очевидно с самого начала, но, тем не менее, Кремль, подогреваемый администрациями субъектов РФ, желающими показать свои верноподданнические настроения, упорно продвигал очень сомнительную реформу.

Селяне, безусловно, знают, что в лесу сажать пшеницу нельзя: надо сначала спилить деревья, выкорчевать пни, все хорошенько распахать — в общем, подготовить почву для нормального роста посевов. Так и реформа — она требует кропотливой подготовки. Поэтому мой прогноз на ближайшее будущее такой: нас ждет частичное безвластие со всеми вытекающими отсюда последствиями.

Автор: Михаил Трубецкой © Номер один ПОЛИТИКА , 👁 5244 22.08.2005, 16:18 📄 251
URL: <https://babr24.com/?ADE=23798> Bytes: 5722 / 5722 Версия для печати

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Михаил
Трубецкой.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)